
DE   Nahrungsergänzungsmittel mit basischen Mineralstoffen
Zutaten: Calciumsalze der Citronensäure, Füllstoff: Mikrokristalline Cellulose, Trennmittel: Speisefettsäuren, 
Magnesiumsalze der Speisefettsäuren; Magnesiumoxid, Magnesiumsalze der Citronensäure, Eisencitrat, 
Zinkcitrat, Natriummolybdat, Kupfercitrat, Säureregulator: Natriumcitrat, Chrom(III)-chlorid, Natriumselenit
Verzehrempfehlung: Täglich 6 Tabletten mit ca. 200 ml Wasser einnehmen. 
Die empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz für eine 
ausgewogene, abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise. Für Kinder und Jugendliche 
nicht geeignet. Schwangere und Stillende sollten vor der Einnahme ihre Ärztin oder ihren Arzt konsultieren.
Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Bei Raumtemperatur, trocken und dunkel lagern.
Eisen und Magnesium tragen zur Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung bei. Magnesium trägt zum 
Elektrolytgleichgewicht bei. Calcium und Magnesium tragen zu einer normalen Muskelfunktion bei. 
Eisen, Kupfer, Selen und Zink tragen zu einer normalen Funktion des Immunsystems bei. Kupfer, Selen 
und Zink tragen dazu bei, die Zellen vor oxidativem Stress zu schützen. 

1 angegebene tägliche Verzehrmenge 
2 Anteil an der Nährstoffreferenzmenge

Mindestens haltbar bis Ende:
siehe Verpackung 
Losnummer: siehe Verpackung

Nährstoffe 6 Tabletten1 NRV2

Calcium 350 mg 44 %

Chrom 40 µg 100 %

Eisen 5,0 mg 36 %

Kupfer 1,0 mg 100 %

Magnesium  116 mg 31 %

Molybdän  50 µg 100 %

Selen 30 µg 55 %

Zink 5,0 mg 50 %
 196,8 g

 196,8 g

360 Tabletten

360 compresse

Shop-Apotheke B.V.
Erik de Rodeweg 11/13
5975 WD Sevenum
Niederlande 

Gebrauchsinformation / Istruzioni per l’uso 

Basische Mineralstoffe / 
Sali Minerali Basici

IT   Integratore alimentare con minerali basici
Ingredienti: sali di calcio dell’acido citrico, agenti di carica: cellulosa microcristallina, agente antiagglome-
rante: acidi grassi alimentari, sali di magnesio degli acidi grassi; ossido di magnesio, sali di magnesio dell’a-
cido citrico, citrato ferroso, citrato di zinco, molibdato di sodio, citrato di rame, correttore di acidità: citrato di 
sodio, cloruro di cromo (III), selenite di sodio
Modalità d’uso: prendere 6 compresse al giorno con circa 200 ml di acqua.
Non superare la dose giornaliera raccomandata. Questo prodotto non sostituisce una dieta equilibrata, varia 
e uno stile di vita sano. Non adatto a bambini e adolescenti. Le donne in gravidanza o allattamento dovreb-
bero consultare il proprio medico prima dell’assunzione. Tenere fuori dalla portata dei bambini al di sotto dei 
tre anni. Conservare in luogo fresco, asciutto e buio.
Lo zinco contribuisce al normale metabolismo acido-base. Il ferro e il magnesio contribuiscono alla 
riduzione della stanchezza e dell’affaticamento. Il magnesio contribuisce all’equilibrio elettrolitico. Il 
calcio e il magnesio contribuiscono alla normale funzione muscolare. Il ferro, il rame, il selenio e Io zin-
co contribuiscono alla normale funzione del sistema immunitario. Il rame, il selenio e lo zinco aiutano 
a proteggere le cellule dallo stress ossidativo.

1 dose giornaliera raccomandata
2 valori nutrizionali di riferimento 

Da consumarsi preferibilmente entro fine: 
vedi confezione 
Numero di lotto: vedi confezione

Nutrienti 6 compresse1 VNR2

Calcio 350 mg 44 %

Cromo 40 µg 100 %

Ferro 5,0 mg 36 %

Magnesio 116 mg 31 %

Molibdeno 50 µg 100 %

Rame 1,0 mg 100 %

Selenio 30 µg 55 %

Zinco 5,0 mg 50 %

Shop-Apotheke B.V.
Erik de Rodeweg 11/13
5975 WD Sevenum
Paesi Bassi



FR   Complément alimentaire à base de minéraux basiques
Ingrédients : sels de calcium de l’acide citrique, agent de charge : cellulose microcristalline, agent antiag-
glomérant : acides gras alimentaires, sels de magnésium d’acides gras ; oxyde de magnésium, sels de ma-
gnésium de l’acide citrique, citrate ferreux, citrate de zinc, molybdate de sodium, citrate de cuivre, correcteur 
d’acidité : citrate de sodium, chlorure de chrome(III), sélénite de sodium
Conseil d’utilisation : prenez 6 comprimés par jour, avec env. 200 ml d’eau. 
Ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Le produit ne doit pas être utilisé comme substitut 
d’une alimentation équilibrée et variée. Ne convient pas aux enfants et aux adolescents. Les femmes en-
ceintes ou allaitantes devraient consulter leur médecin avant de consommer ce produit. Conserver hors de 
portée des jeunes enfants. Conserver à température ambiante, au sec et à l’abri de la lumière.
Le zinc contribue à un métabolisme acido-basique normal. Le fer et le magnésium contribuent à 
réduire la fatigue. Le magnésium contribue à l’équilibre électrolytique. Le calcium et le magnésium 
contribuent à une fonction musculaire normale. Le fer, le cuivre, le sélénium et le zinc contribuent au 
fonctionnement normal du système immunitaire. Le cuivre, le sélénium et le zinc contribuent à proté-
ger les cellules contre le stress oxydatif.

1 dose journalière recommandée  
2 part de la valeur nutritionnelle de référence 

À consommer de préférence avant fin : 
voir emballage 
N° de lot : voir emballage

Nutriments 6 comprimés1 VNR2

Calcium 350 mg 44 %
Chrome 40 µg 100 %
Cuivre 1,0 mg 100 %
Fer 5,0 mg 36 %
Magnésium 116 mg 31 %
Molybdène 50 µg 100 %
Sélénium 30 µg 55 %
Zinc 5,0 mg 50 % 360 comprimés

Shop-Apotheke B.V.
Erik de Rodeweg 11/13
5975 WD Sevenum
Pays-Bas 

NL   Voedingssupplement met basismineralen
Ingrediënten: calciumzouten van citroenzuur, vulstof: microkristallijne cellulose, antiklontermiddel: voe-
dingsvetzuren, magnesiumzouten van voedingsvetzuren; magnesiumoxide, magnesiumzouten van citroen-
zuur, ijzercitraat, zinkcitraat, natriummolybdaat, kopercitraat, zuurteregelaar: natriumcitraat, chroom(III)chlo-
ride, natriumseleniet
Gebruiksaanwijzing: Neem dagelijks 6 tabletten met ca. 200 ml water. 
De aanbevolen dagelijkse inname niet overschrijden. Een voedingssupplement mag niet als vervanging van 
een gevarieerde en evenwichtige voeding en van een gezonde levensstijl worden gebruikt. Niet geschikt 
voor kinderen en adolescenten. Zwangere en zogende vrouwen dienen vóór gebruik hun arts te raadplegen.
Buiten het bereik van kleine kinderen houden. Bij kamertemperatuur, donker en droog bewaren.
Zink draagt bij tot een normaal zuur-basemetabolisme. IJzer en magnesium dragen bij tot de vermin-
dering van vermoeidheid en moeheid. Magnesium draagt bij tot een goede electrolytenbalans. Calci-
um en magnesium dragen bij tot een normale werking van de spieren. IJzer, koper, selenium en zink 
dragen bij tot de normale werking van het immuunsysteem. Koper, selenium en zink dragen bij tot de 
bescherming van cellen tegen oxidatieve stress.

1 aanbevolen dagelijkse inname
2 �percentage van de dagelijkse referentie-inname 

Ten minste houdbaar tot einde: zie verpakking 
Chargenummer: zie verpakking

Nutriënten 6 tabletten1 RI2

Calcium 350 mg 44 %
Chroom 40 µg 100 %
IJzer 5,0 mg 36 %
Koper 1,0 mg 100 %
Magnesium 116 mg 31 %
Molybdeen 50 µg 100 %
Seleen 30 µg 55 %
Zink 5,0 mg 50 %

Shop-Apotheke B.V.
Erik de Rodeweg 11/13
5975 WD Sevenum
Nederland 360 tabletten 21
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Basismineralen


